
Gemeenteraad Gooise Meren 
Schriftelijke vragen ex. artikel 33 Reglement van Orde 

 

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding. 

Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken. 
 
 

Naam en fractie: Sebastian Gerkens, VVD Gooise Meren 

Datum indiening: 10 mei 2023 

Datum antwoord: 20 juni 2023 

Onderwerp: Voorzieningen Kinderboerderij De Pluimgraaf 

 

Inleiding 
Naar aanleiding van reacties van inwoners en het artikel van 3 mei 2023 “Kinderboerderij De Pluimgraaf in Naarden-Vesting 
zit al maanden zonder stroom” wil de VVD Gooise Meren graag verduidelijking van het door de gemeente gevolgde beleid ten 
aanzien van het faciliteren van stroomvoorzieningen op de locatie. 
 
Vraag 1 
Wie is er verantwoordelijk voor het betalen/faciliteren van de stroomvoorzieningen bij Kinderboerderij de Pluimgraaf? 
 
Antwoord 
De Gooise Ark is als exploitant verantwoordelijk voor het betalen van de stroom bij kinderboerderij de Pluimgraaf  
 
Vraag 2 
Welke afspraken zijn er gemaakt ten aanzien van het bekostigen van elektra met verschillende partijen, waaronder Stichting 
De Gooise Ark” bij Kinderboerderij de Pluimgraaf? 
 
Antwoord 
De Gooise Ark betaalt de kosten voor elektra vanuit het bedrag dat ze ontvangen voor de exploitatie.  
 
Vraag 3 
Wat zijn de kosten van het voorzien van stroom voor Kinderboerderij De Pluimgraaf? 
 
Antwoord 
Van juni 2021 tot juni 2022 bedroeg dit €545,-.  
 
Vraag 4 
Welke (overige) kosten draagt de gemeente om Kinderboerderij De Pluimgraaf te faciliteren? 
 
Antwoord 
De gemeente betaalt de exploitatiekosten voor de kinderboerderij. 
 
Vraag 5 
Tot welke oplossing is de gemeente in staat om op korte termijn te zorgen dat vrijwilligers bij de Kinderboerderij stroom 
voorhanden hebben? 
 
Antwoord 
De gemeente heeft toen de stroom werd afgesloten een aggregaat aangeboden. Deze is na enige tijd door de beheerder 
teruggebracht omdat zij op dat moment de stroomvoorziening niet nodig had. Voor de korte termijn zal de gemeente 
opnieuw een aggregaat ter beschikking stellen die in meer behoefte voorziet dan de oude aggregaat. 
 
Vraag 6 
Welke structurele oplossing ziet de gemeente vervolgens om de Kinderboerderij van stroom te voorzien zodat vrijwilligers 
niet in de kou noch zonder faciliteiten (koelkasten, koffie, etc.) komen te staan? 
 
 
Antwoord 
Dat is een eigen stroompunt aanleggen naar de kinderboerderij. Hierover zullen dan goede afspraken gemaakt moeten 
worden met de exploitant en Stichting Monumentenbezit.   


